

平成26年8月27日

公告

舞洲多目的運動広場北側緑地帯改良工事

積算基準関係資料の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
積算基準関係資料 第10号代価表 P33 1行目 舗装版破碎掘削積込 形状寸法*積算要素	有アスファルト 舗装版 CO圧砕機 アスファルト 舗装版 15cm以下	有アスファルト 舗装版 CO圧砕機 <u>BH掘削積込</u> アスファルト 舗装版 15cm以下
積算基準関係資料 第13号代価表 P36 1行目 積込み 単位	<u>m3</u>	<u>m2</u>
積算基準関係資料 第62号代価表 P87 3行目 自然色アスファルト 舗装工(人力) 摘要	表記なし	<u>見積り(カラー舗装乳剤)</u>